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Η Εορτή της Αποδόσεως της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στην Ι.Μ. Κοιμήσεως της Θεοτοκου – 
Μάτζαρη Οξυλίθου Κύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με την συμπλήρωση, των εννέα ημερών από την εορτή της 
σεβασμίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου, το επιλεγόμενο Πάσχα 
του καλοκαιριού, τιμήθηκε η απόδοση της εορτής στην 
πανηγυρίζουσα ιστορική και σεβασμία Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου – Μάτζαρη στον Οξύλιθο Κύμης, με την τέλεση 
του Αρχιερατικού Εσπερινού στον οποίο χοροστάτησε ο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1145


Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ, συμπαραστατούμενος από ιερείς της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου.

Στον εόρτιο εσπερινό συμμετείχαν επίσης μοναστικές αδελφότητες εκ των Ιερών 
Μονών Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κύμης, Αγίου Χαραλάμπους Λευκών 
Αυλωναρίου, και Τιμίου Προδρόμου Καρυών Αχλαδερής.

Τον θείο λόγο κήρυξε οΙ Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ, ο οποίος αναφέρθηκε με την θεόπνευστη και εμπνευσμένη ομιλία του 
στο ιστορικό γεγονός, που αποτελεί η εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Εν συνεχεία ψάλησαν τα Εγκώμια της Παναγίας, από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ και ακολούθως πραγματοποίηθηκε η λιτάνευση του 
Επιταφίου της Παναγίας εντός της Ιεράς Μονής.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ, με συλλειτουργούς τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ. 
Νικόδημο Πόγκα, τους Πανοσ. Αρχιμ. Αρσένιο Τριανταφύλλου, Αντώνιο 
Αγγελόπουλο και τον Διάκονο Στυλιανό Πεταχτή, τέλεσε στον προαύλειο χώρο της 
Ιεράς Μονής την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον του ευπρεπισμένου και 
ανθοστόλιστου Επιταφίου της Παναγίας με την συμμετοχή πολλών πιστών, που 
κατέκλυσαν το καθολικό της Μονής κατά το 2ήμερο της εορτής να τιμήσουν την 
πανήγυρη.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, ευχήθηκε με τις 
εόρτιες και πατρικές ευχές του προς όλους τους πιστούς, που τίμησαν την εορτή 
και εναπόθεσαν τις προσευχές και δεήσεις τους, προς το σεβάσμιο και ιερό 
πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου.
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